Gdainsk, dnia 17.12,.2018 r.
nr sprawy: D10.251.74.C.2018

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia publicznego

dolyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
,DOSTAWA ROZNYCH WYROBOW MEDYCZNYCH W TYM ENDOPROTEZY, WYROBY DO
WIDEO I ELEKTROCHIRURGII, OPATRUNKI SPECJALISTYCZNE I INNE” postepowanie
ogloszone w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej pod nr 2018/S 226-516555 oraz na stronie
internetowej Zamawiajgcego

WYJIASNIENIA | MODYFIKACIE TRESCI SIWZ
CZESC 1

W zwiazku z pytaniami ze strony Wykonawcdéw Zamawiajacy na podstawie art. 38
ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamodwien publicznych wyjasnia treéé Specyfikacji Istotnych
Warunkdéw Zaméwienia:

Pytanie 1 ( dot. pakiet 14)

Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowe ostrza perforatora w rozmiarze 11mm/8mm zamiast 11mmy/7mm
? Pozostate wymiary perforatordw w pakiecie i parametry bez zmian.

Odpowiedz: B

Zamawlafacy dopuszcza zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 2 ( dot, pakiet 23 pozycia 1

Czy zamawiajgcy w pakiecie 23 punkt

Pozycja 1 dopusci rozmiar 10,3x10,3 oraz 15,4x15,4 pozostate parametry bez zmian
Odpowiedz: _ _ _

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 3 ( dot. pakiet 23 pozycia 2)
Pozycja 2 dopusci rozmiar 10,3x10,3 oraz 15,4x15,4 oraz 17,2x17,5( sacrum) lub 21,6x23 (sacrum)

pozostate parametry bez zmian
Odpowleds: B | o
Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 4 ( dot. pakiet 23 pozycia 3)

Pozycja 3 dopusci rozmiar 10x20 oraz 20x20 bez warstwy maskujacej, pozostale parametry bez zmian.
Odpowiedz: o L o
Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 5 ( dot. pakiet 3)
Ze wzgledu na to iz Zamawiajgcy powtarza postepowanie nr D10.251.74.C.2018 z powodu nie

dopuszczenia i nie ztozenia przez Firmy konkurencyjne oferty, ponownie zwracamy sie z zapytaniem
czy Zamawlajacy zrezygnuje zbyt szczegdlowego opisu przedmiotu zaméwienia, oraz zwracamy sie z
prosba czy ze wzgledu na zby szczegblowy opis przedmiotu zamdwienia (konkretne parametry
techniczne), brak zakresu, powolujac sie na art. 7 ust 1 Ustawy PZP oraz art 29 ust 2 Ustawy PZP i
zapisy Zamawiajacego dotyczace wagi oceny ceny przedmiotu zamdwienia az 98%, aby stworzyé
warunki konkurencyjnosci cenowej Zamawiajacy wprowadzi zakres parametréw, nie wplywajacy na
funkcjonalno$¢ produktu, nieznacznie odbiegaja od parametrow technicznych wskazanych przez
zamawiajgcego:

Wymagania zamawiajacego do poz. ia

COPERNICUS Padmiot Leczniczy Sp. 2 v.o. www.copernicus.gdapl sekretariat kopemikeicopernicus gda.pl
ul. Nowe Ogrody 1-6, $0-803 Gdansk NEP: 583-316-22-78, REGON: 221964385, KRS: 0000478705
Centrala telefonicsna: 38 76 44 100 Sad Rejonowy Gdaitsk-Polnoe w Gelansku
Sekretariad Biura Zarzgdu: Kapilal zoktadowy: 271.848.000,00 PLN, wplacony w calodci

58 70 40 340, 58776 40 142, Fax 58 30 21 416 Rachunek hankowy: 72 1440 17101 Q000 0000 1099 (064




Cewnik silikonowy, dotaczany (nie potaczony trwale z komorg portu) dtugosc cewnika 50-60 ¢cm ( brak
medycznych wskazan aby dtugos¢ cewnika wynosita az 60 cm), srednica zewnetrzna cewnika 2,2-2,4
mm, $rednica wewnetrzna cewnika 1,05- 1,2 mm, oznaczenie ditugosci co 1 cm trwale naniesione na
cewnik i opisco 5 cm
1. jeden lub dwa {gczniki mocujace cewnik z przewodem wprowadzajacym portu z wyczuwalnym
momentem blokad
2. komora z oznaczeniem widocznym w obrazowaniu okreslajacym prawidiowe ulozenie portu,
wysokos¢ komory 12- 12,2 mm, Srednica membrany 12,1-12,5 mm, waga do 7,6g
3. port posiada 2-3 otwory , do przyszycia portu w tym min. 2 otwory od strony podlaczenia
cewnika
4. Porty przystosowane do podawania substancji kontrastowych przy wykonywaniu badan TK i
MRI, odporny na ci$nienie powyzej 300 PSI
Odpowiedz:
Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Wymagania zamawiajgcego do poz. 1b
1. Cewnik silikonowy, dolgczany (nie potaczony frwale z komora portu) diugos¢ cewnika 45- 60
cm, $rednica zewnetrzna cewnika 2,2-2,4 mm $rednica wewnetrzna cewnika 1,05-1,2 mm,
oznaczenie diugosci co 1 cm trwale naniesione na cewnik i opis co 5 cm
2. jeden lub dwa taczniki mocujace cewnik z przewodem wprowadzajacym portu z wyczuwalnym
momentem blokady
3. komora z oznaczeniem widocznym w obrazowaniu ckreslajgcym prawidtowe ulozenie portu,
wysokos¢ komory 10,1-10,04 mm, $rednica membrany 9,7 -10,5 mm, waga do 5,0 g
4, port posiada 2-3 otwory , do przyszycia portu w tym min. 2 otwory od strony podigczenia
cewnika
5. Poity przystosowane do podawania substancji kontrastowych przy wykonywaniu badi TK i MRI,
odporny na ciénienie powyzej 300 PSI
Odpowiedz:
Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Skiad zestawu wprowadzajgcego dla poz. 1lail b:

tunelizator do przeprowadzenia cewnika pod skora - "tepy", bez powierzchni tnacej
Introduktor ostonki z prowadnikiem J (0,035"-60 ¢m) z oznaczeniem dlugosci
prosta igta Hubera

introduktor cewnika

koszulka rozrywanla

Strzykawka o pojemnosci 10ml

. paszport portu dla pacienta w j. polskim

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Nownhwhe

Wymagania zamawiajacego do poz. 2a

1. Cewnik silikonowy, dotgczany (nie polgczony trwale z komorg portu) dlugos¢ cewnika 45-60
cm, Srednica zewnetrzna cewnika 2,2-2,4 mm, Srednica wewnetrzna cewnika 1,05-1,2 mm,
oznaczenie diugosci co 1 cm trwale naniesione na cewnik i opis co 5 ¢cm

2. jeden lub dwa tgczniki mocujace cewnik z przewodem wprowadzaigcym portu z wyczuwalnym
momentem blokady

3. komora z oznaczeniem widocznym w obrazowaniu okreslajacym prawidiowe utozenie portu,
wysokos¢ komory 12-12,2 mm, $rednica membrany 12,1 -12,5 mm, waga do 7,6 @

4. port posiada 2-3 otwory , do przyszycia portu w tym min. 2 otworty od strony podigczenia
cewnika

5. Porty przystosowane do podawania substancji kontrastowych przy wykonywaniu badi TK i MRI,
odporny na cisnienie powyzej 300 PSI

Odpowiedz:
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Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Wymagania zamawiajgcego do poz. 2b
1. Cewnik silikonowy, dolaczany (nie potgczony trwale z komorg portu) dtugos¢ cewnika 45- 60
cm , $rednica zewnetrzna cewnika 2,2-2,4 mm, srednica wewnetrzna cewnika 1,05-1,2 mm,
oznaczenie diugosci co 1 cm trwale naniesione na cewnik i opis ¢co 5 cm
2. jeden lub dwa faczniki mocujace cewnik z przewodem wprowadzajacym portu z wyczuwalnym
momentem blokady
3. komora z oznaczeniem widocznym w obrazowaniu okre$lajgcym prawidiowe ulozenie portu,
wysokos¢ komory 10,4-10,1 mm, $rednica membrany 9,7-10,5, waga do 5¢
4. port posiada 2-3 otwory , do przyszycia portu w tym min, 2 otwory od strony podlgczenia
cewnika
5. Porty przystosowane do podawania substancji kontrastowych przy wykonywaniu badn TK i MRI,
odporny na ci$nienie powyzej 300 PSI
Odpowiedi: _ _
Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 6 ( dof, pakiet 16 poz.1, 2, pakiet 23 poz. 1,2, 3

Czy zamawilajgcy wymaga, aby wszystkie wyroby pochodzity od jednego producenta?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 7 ( dot. pakiet 25 poz.1)

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania:

szczypce bipolarne, bagnetowe, 0,5mm, db. 220mm,
szczypce bipolarne, bagnetowe, igla, dt. 220mm,
Szczypce bipolarne, bagnetowe, 2mm, dl. 195mm,
Szczypce bipolarne, bagnetowe, 1mm, dt. 195mm,
Szczypce bipolarne, bagnetowe, igta, dt. 195mm,
Szczypce bipolarne, bagnetowe, profil 2mm, di. 195mm,
Szczypce bipolarne, bagnetowe, 1mm, db. 160mm,
Szczypee bipolarne, bagnetowe, 0,5mm, dl. 160mm,
. Szczypce bipolarne, bagnetowe, igta, dt. 160mm.
Odpowiedz:

Zapisy bez zmian, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8 ( dot. wadium)

Czy Zamawiajacy dopuszcza wystawienie wadium/e-gwarancji w formacie pdf? jesli nie — w jakich
jeszcze innych formatach e-gwarancja moze/ musi byC wystawiona?

Odpowiedz: - o

Zgodnie z zaplsami SIWZ, wadium w formie gwarancji lub poreczenia (8 XII ust. 3 pkt. 3.2 - 3.5 SIWZ)
wnosi - sie “za *-poSrednictwem platformy zakupowej. ' Zamawiajacy - wymaga - zloZenia ‘oryginatu
gwarancji/poreczenia w postaci dokumentu elektronicznego - z zastrzezenlem, iz bedzie on podpisany
kwalifikowanym podpisem - elektronicznym ‘przez Gwaranta “tj. “wystawce ~ gwarancji/poreczenia.
Zamawiajacy dopuszcza format pdf.

woNon WM

Pytanie 9 ( dot. formy oferty)

Czy Zamawiajacy dopuszcza ziozenie oferty elektronicznej w formacie PDF?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza ziozenie oferty w formacie PDF, zgodnie z wylycznymi wskazanymi w SIWZ,

Pytanie 10 ( dot. pakiet 6)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na oferowanie w pakiecie nr 6 membran, ktdre spelniajacych wszystkie
wymagania Zmawiajgcego, a nie sg wyrobami medycznymi w rozumieniu ustawy dnia 20 maja 2010 o
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wyrobach medycznych (Dz. U. 10.107.679), nie podlegaja wymogom dyrektywy dla urzadzen
medycznych CE 93/42/EWG i posiadajg stawke podatku VAT 23%?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

nie 11 ( dot, pakiet 6
Czy Zamawiajacy rozumie Kompletny silikonowy zestaw drendw pluczgco- odsysajacych wielokrotnego
uzytku jako: zestaw 10 szt. drendw ssacych i 10 szt. drenow pluczacych oraz 10 szt, membran?
Odpowiedz:
Zamawiaiacy oczekuje do 1 szt drenu ssacego | 1 szt drenu pluczacego ~ 10 sztuk membran.

Pytanie 12 { dot. pakiet 12 poz.11p. 3)

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie czaszy bipolarnej z wbudowanym wkladem polietylenowym w
rozmiarach czaszy 42-58mm przystosowana do gtow o Srednicy 28mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13 ( dot. pakiet 12 poz.1, Ip. 5

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu zaoferowania czaszy z wkladem ceramicznym przeznaczonej do
artykulacji ceramika/ceramika?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14 ( dot. pakiet 12 poz.1, Ip. 5

Czy Zamawiajgcy odstapi od wymogu zaoferowania czaszy z wkiadem ceramicznym przeznaczonej do
artykulacji ceramika/ceramika?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15 ( dot, pakiet 26 poz. 1)

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 26 w pozycji nr 1 worek laparoskopowy do usuwania
narzaddw o pojemnosci 190 ml, érednica trzonu 10mm, Srednica otworu worka 6,35¢cm?
Odpowiedz: _

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 16 ( dot. pakiet 26 poz. 2)

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 26 w pozycji nr 2 worek laparoskopowy do usuwania
narzaddéw o pojemnoéci 1500 ml, $rednica trzonu 15mm, $rednica otworu worka 12,7¢cm?
Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym,

Pytanie 17 ( dot. pakiet 27 poz,1)

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 27 w pozycji 1 narzedzie laparoskopowe do preparowania
tkanek typu dissector o $rednicy trzonu 5mm i dlugoéci dokiadnie 310mm bez mozliwosci wyboru w
zakresie 310-400mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 18 ( dot. pakiet 27 poz.2)

Czy Zamawiajacy dopuéci w pakiecie nr 27 w pozycji 2 narzedzie laparoskopowe do podtrzymywania
tkanek typu ,krokodyl” o $rednicy trzonu 5mm i dtugosci doktadnie 310mm bez mozliwosci wyboru w
zakresie 310-400mm, z rekojescia bez i dodatkowo opcjonalnym zatrzaskiem bez mozliwosci
podigczenia koagulacji monopolarnej?

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.
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Pytanie 19 ( dot. pakiet 27 poz.3

Czy Zamawiajacy dopuséci w pakiecie ar 27 w pozycji 3 narzedzie laparoskopowe do odsuwania
narzadéw migzszowych pieciopalczaste, zginane, o diugosci doktadnie 320mm bez mozliwosci wyboru
w zakresie 310-400mm, nieobrotowe, bez moziiwosci podtaczenia koagulacji monopofarnej?
Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowyim.

Pytanie 20 ({ dot. pakiet 17 poz, 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania opatrunku hydrokoloidowego standardowego w
rozmiarze 12 x 18 ¢cm, w zamian za rozmiar 14 x 16 cm?

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 21 ( dot. pakiet 19 poz. 1)

Czy Zamawiajacy dopusci przeliczenie zamawianej ilosci na 15 opakowan a* 10 szt w pakiecie 19 w poz.
1 w obu rozmiarach?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 22 { dot, pakiet 19 poz. 2)

Czy Zamawiajacy dopusci przeliczenie zamawianej ilosci na 10 opakowan a” 10 szt w pakiecie 19 w poz.
2 w rozmiarach 10 x 12 cm oraz 15 x 20 cm?

Odpowieds:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 23 ( dot. pakiet 19 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci przeliczenie zamawianej llosci na 10 opakowari a' 5 szt w pakiecie 19 w poz.
2 w rozmiarach 20 x 30 cnv?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 24 ( dot. umowy)

W celu przyspieszenia kontaktu, prosimy o dopisanie do umowy adresu mailowego przedstawiciela/
osoby adpowiedzialnej za realizacje umowy po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 25 ( dot. pakiet 26 poz. 2)

Zwracamy sie z proshg o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania workdw taparoskopowych o
pojemnosci 800 ml. Wszystkie pozostate parametry zgodnie ze SIWZ,

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 26 ( dot. zapiséw SIWZ)

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spelniony wymag art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy
PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do 2adnej grupy kapitaloweij, przedstawi stosowne
o$wiadczenie wraz z ofertq. Zgodnie z interpretacjq przepiséw dotyczacych nowelizacji ustawy Pzp
zamieszczonej na stronie Urzedu Zamowien Publicznych - ,Zamawiajacy powinien przyjaé oswiadczenie
wykonawcy o braku przynaleznosci do jakiejkolwiek grupy kapitalowej badz przynaleznosci do grupy
kapitatowej zlozone wraz z oferta, w sytuacji gdy w postepowaniu ztozono jedna oferte lub wniosek o
dopuszczenie do udzialu w postepowaniu. Odwiadczenie o braku przynaleznosci do arupy kapitatowej
Zlozone wiaz z oferta, niezaleznie od ilosci ofert lub wnioskdw o dopuszczenie do udzalu w
postepowaniu, réwniez potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postepowania, o ktdrej mowa w
art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak w tym przypadku pamietac, ze jakakolwiek zmiana
sytuacji wykonawcy w toku postepowania (wiaczenie do grupy kapitalowej) bedzie powodowala
obowigzek aktualizacji takiego oswiadczenia po stronie wykonawcy.”
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Odpowmdz

Zamawlajacy ‘wyraza zgode na ziozenie wraz z ofertg oSwiadczenia o przynaleznoécn {ub -braku
przynaleznosci do tej samej grupy. kapitalowej, w sytuacji, gdy -oferent nie nalezy do zadne} grupy
kapitalowei, niezaleznie od llosci. ofert fub wnioskéw .0 dopuszczenie do udzialu_w ‘postepowaniu,
Zamawiajacy informUJe Jednoczesme, iz 3akakolw1ek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postepowania
(wiaczenie do grupy kapitalowej) bedzie powodowata obowigzek aktualizacji takiego oéwiadczenia po
stronie wykonawcy.

Pytanie 27 ( dot, zapiséw SIWZ)

Prosimy o podanie metody weryfikacji podpisu kwalifikowanego (nazwa i wersia aplikacji ktra bedzie
uZyta do weryfikacji podpisu kwalifikowanego).

Odpowiedz:

Zamawiajacy ‘weryfikuje podpis kwalifikowany za pomoca aplikacji Szafir 2.0 oraz za pomoca aplikacii
proCertum SmartSign 8.1.15,5.

nie 28 { dot, projektu umo 4oraz§ 6 ust. 5
Wnosimy o rozszerzenie zapisdw § 4 oraz § 6 ust. 5 wzoru umowy na:
{......, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu Wykonawcy i zobligowania go do nalezytego wywiazania sie
Z Umowy.]
Odpowiedz: _
Zapisy umowy pozostajg bez zmian.

nie 29 ( dot. projektu umo 6ust. 4
Naszym zdaniem, kary umowne winny by¢ naliczane od wartos$ci netto niezrealizowanej umowy
(wedlug stanu na dzien odstapienia) /dostawy, a nie od wartoéci umowy brutto.
Podobnie jak odsetki za zwloke w ptatnosciach naliczane s od wartosci niezaptaconych faktur w terminie
a nie od wartosci wystawionych faktur w miesigcu. Taki zapis sprawia Zze strony umowy nie sg
réwnoprawne. Prosimy zatem aby kary naliczane byly tylko od wartodci netto nie wykonanego $wiadczenia.
OdpowiedZ:
Zapisy umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 30 ( dot. pakietu 25 poz.1)

Prosimy o dopuszczenie bransz wykonanych ze stopu 80% srebra | 20% miedzi o diugosciach: 16 c¢m,
18 cm, 20 ¢cm, 22 ¢cm, 24 ¢m oraz szerokoéciach: 0,3 mm, 0,6 mm, 1,0 mm, 2,0 mm.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ, zapisy bez zmian.

Pytanie 31 ( dot. pakiet 9)
Dot, Zatacznik nr 1 do SIWZ — formularz asortymento-cenowy — Pakiet nr 9

Prosimy o wydzielenie pozycji nr 2 z ww. pakietu do osobnego pakietu (np. 9a) lub dopuszczenie
skladania oferty na kazda pozycje oddzieinie,

Zgoda na powyzsze pozwoli ziozy€ oferty wigkszej liczbie wykonawcdw, co stoi w zgodzie z
zachowaniem uczciwej konkurencji oraz réwnym traktowaniem wykonawcéw, co réwnie? bedzie miato
na pewno korzystne przetozenie na uzyskanie atrakcyjnigjszych cenowo ofert,

Dodatkowo nalezy nadmienic, ze dostawy maja odbywac sie sukcesywnie, a nie jednorazowo, dlatego
taczenie w jeden pakiet elementu, ktdry bedzie zamawiany jednorazowo jest bezpodstawne i pozwali
2ozyC oferte tylko jednemu wykonawcy, kidry wobec braku konkurencyjnoéci bedzie mdgt dyktowaé
wysokie ceny za same wkiady.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wydziela, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 32 ( dot. pakiet 16 poz. 1)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie opatrunku w rozmiaize 7,5x12 cm zamiast opatrunku w
rozmiarze 10x10 cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.
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Pytanie 33 { dot. pakiet 17

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy wymaga opatrunkéw zawierajacych min. 3 hydrokoloidy
Zzawieszone w macierzy polimerowej,

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga, zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-
cenowym,.

Pytanie 34 ( dot. pakiet 17, poz. 1)

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunku na ko$¢ krzyzowa w rozmiarze 20x22,5 cm zamiast
14x16 cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 35 ( dot. pakiet 17)

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie moztiwosci zlozenia oferty na opatrunki roznych producentdw,
co umozliwi ztozenie bardzo konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 36 ( dot. pakiet 23}

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie opatrunkéw piankowych o budowie Owielowarstwowej tj.
zewnetrzna wodoodporna blona poliuretanowa oraz wielowarstwowa cze$¢ chionna zawierajaca
warstwe pianki poliuretanowej oraz warstwe kontaktowa wykonang w technologii hydrofiber
(karboksymetyloceluloza sodowa).

Odpowiedz:

Zgodnie z aktualnym formularzem asortymentowo-cenowym.

Jednoczednie, Zamawiajacy przediuza termin sktadania ofert do dnia 3.01.2018 r. do
godziny 10:00. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godzinie 11:00.

W ZAEACZENIU DO NINIEISZEGO PISMA—- DOKUMENTY PO ZMIANACH:

- Zatacznik nr 1_aktualny do SIWZ (Formularz asortymentowo-cenowy)
Zamawiajacy informuje, i2 pakiety, w ktdrych dokonano zmiany zostaly oznaczone kolorem czerwonym,

Zatwierdzit
Wiceprezes ds. ekonomicznych —~ Piotr Wrdblewski

\,‘t:.\x ﬁ\C\QQ\:

Sporzadzifa: Magdalena Czerniawska — Sekretarz komisji przetargowej
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